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Новизна та основні переваги розробки: Оптимальне розміщення і шляхи 
подальшого використання зеленої садиби є предметом ретельних наукових  
досліджень усіх місцевих туристичних ресурсів, економіки та інфраструктури 
сільської місцевості. Метою проекту є впровадження нових інструментів щодо 
сприяння відродження сільської місцевості України шляхом розвитку зеленого та 
агротуризму, оскільки розвиток туризму на селі є не тільки додатковим прибутком 
для місцевого населення, але й чинником, що сприяє створенню нових робочих 
місць у галузях сфери послуг. На тлі зниження економічного значення сільського 
господарства і необхідності його диверсифікації, агротуризм може відіграти роль 
мультиплікатора розвитку усієї сільської місцевості.  
 

Галузь застосування: Міністерство охорони природи та природних ресурсів, 
Міністерство молоді і спорту, обласні, міські, районні та селищні ради, фермерські 
господарства, фонди підтримки розвитку малого і середнього бізнесу, селянські 
господарства, фізичні та юридичні особи. 

 

Ефективність використання та впровадження розробки: Кожний населений 
пункт України знаходиться в унікальному природному ландшафті, господарське 
використання якого у зеленому, екологічному і сільському туризмі є предметом 
авторських наукових розробок. Головні оптимальні напрямки комерційного 
використання туристичних ресурсів місцевого ландшафту обумовлюють 
конструкцію майбутньої зеленої садиби і структуру землекористування, що разом з 
рекламними акціями забезпечує ефективність впровадження пропонованої 
розробки. В країнах з розвинутим сільським зеленим туризмом чистий прибуток від 
нього доходить до $5 млрд. на рік. Впровадження пропонованої розробки дозволить 
скоротити термін окупності початкових інвестицій в 2-3 рази. 

 

Розробка пропонується у вигляді авторського догляду за реалізацією проекту, 
консультаційних послуг, наукового супроводу та сприяння рекламі з подальшим 
включенням нової зеленої садиби до «Спілки сприяння розвитку сільського 
зеленого туризму в Україні». 
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